

Ленінська

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 33 (2894) | СУБОТА, 22 квітня 1950 року | Ціна 15 коп.

ВЕЛИКИЙ ЛЕНІН

Сьогодні минає 80 років з дня народження Володимира Ілліча Леніна.

Вірний і послідовний учень Маркса і Енгельса, Ленін був геніальним продовжувачем їх учення. Він розвинув марксизм стосовно до нових історичних умов. «Ленінізм, — за визначенням товариша Сталіна, — є марксизм епохи імперіалізму і пролетарської революції. Точніше: ленінізм є теорія і тактика пролетарської революції взагалі, теорія і тактика диктатури пролетаріату «особливо».

Ленін розкрив особливості імперіалізму як останньої монополістичної стадії капіталізму. Керуючись відкритим ним законом про нерівномірність

розвитку капіталізму в епоху імперіалізму, Ленін обґрунтував можливість перемоги соціалізму в одній, окремо взятій, країні, маючи на увазі насамперед Росію. Розвинувши на черги Маркса і Енгельса про гегемонію пролетаріату, Ленін створив струнку систему диктатури пролетаріату, керівництво пролетаріату трудящими масами міста і села. Ленін розробив національно-колоніальне питання, як питання про резерви пролетарської революції.

Розробивши ідеї, тактичні і організаційні основи більшовизму, Ленін у постійній боротьбі з ворогами більшовизму організував марксистську, загартовану, згуртовану, революційну партію пролетаріату — комуністичну партію.

Безстрашний вождь революції, Ленін повів трудящі маси нашої країни спочатку на штурм царського самодержавства, потім на повалення влади буржуазії. Під його безпосереднім керівництвом у Росії була здійснена перша в світі соціалістична революція, яка вирвала владу з рук експлуататорських класів і передала її до рук трудящих. Ленін став на чолі створеної ним радянської держави, організував розгром білогвардійців та інтервентів, які намагалися задумати радянську республіку і приступити до керівництва будівництвом соціалізму в нашій країні.

Усе своє життя Ленін віддав революційній боротьбі за шастя трудящих, за створення комуністичного суспільства. Народився Володимир Ілліч 22 квітня 1870 року в місті Симбірську, тепер — Ульяновську, в родині інспек-



В. І. ЛЕНІН
Малюнок художника А. КРУЧІНИ

тора народних училищ. Після закінчення гімназії 17-річним юнаком він взяв участь у студентських заворушеннях у Казанському університеті і після арешту був висланий з міста. Взимку 1888—1889 року Ленін ввійшов у перший нелегальний гурток і почав вивчати «Капітал» Маркса. З того часу почалась його велика революційна діяльність. Він зазнав царських тюрем і заслання, змушений був довгі роки перебувати в еміграції, але ці випробування не зломли його волю і більшовицьку енергію. Громячи народників, меншовиків, троцькістів і інших ворогів більшовизму, він згуртував, організував революційну партію пролетаріату і крізь бурі та злигодні привів її до керівництва першою в світі соціалістичною державою.

Гігантська, напружена робота, яку вів Ленін, підірвала його здоров'я. 21 січня 1924 року перестало битися серце великого вождя світового пролетаріату. Тіло його покоїться в Мавзолеї на Красній площі біля стін Кремля.

Біля труни Леніна товариш Сталін дав від імені партії непохитну клятву: тримати високо і берегти в чистоті велике звання члена партії; берегти як зіницю ока єдність партії; берегти і зміцнювати диктатуру пролетаріату; зміцнювати всіма силами союз робітників і селян; зміцнювати братерське співробітництво народів нашої країни; зміцнювати і розширювати Союз Радянських Соціалістичних Республік; зміцнювати Радянську Армію і Радянський флот; зміцнювати і розширювати

Сьогодні минає 80 років з дня народження Володимира Ілліча Леніна — великого вождя і вчителя трудящих всього світу.

Під прапором Леніна, під проводом великого Сталіна радянський народ іде вперед до перемоги комунізму.

союз трудящих усього світу.

Все своє революційне життя товариш Сталін шов разом з Леніним. Разом з ним він організував більшовицьку партію, разом з ним громив усіх її ворогів, разом з ним стояв на чолі Жовтневої революції, разом з Леніним створював велику радянську державу.

І коли помер Володимир Ілліч, прапор Леніна, великий більшовицький прапор боротьби за комунізм, товариш Сталін поніс уперед. В непримиренній, нещадній боротьбі проти троцькістсько-бухаринських ворогів народу, товариш Сталін відстояв велике вчення Леніна. Він збагатив скарбни-

цю ленінізму, відстояв і геніально розвинув ленінську теорію про перемогу соціалізму в одній країні, розробив і здійснив план побудови соціалістичного суспільства в нашій країні.

Під керівництвом великого Сталіна наш народ розбив гітлерівських загарбників у роки Вітчизняної війни, відбудував зруйноване війною господарство і тепер впевнено будує комунізм. Під геніальним проводом товариша Сталіна наша країна іде тепер на чолі всього прогресивного людства в його боротьбі за мир, демократію і соціалізм.

Великий революційний досвід партії Леніна—Сталіна набув всесвітньо-історичного значення. Його переймають братні комуністичні партії і з успіхом використовують в своїй революційній боротьбі, як надійне керівництво до дії. На шлях соціалізму стали країни народної демократії. Під прапором ленінізму іде велика Китайська народна республіка. Під цим непереможним прапором борються і перемітають мільйони людей у усьому світі.

Радянський народ сповнений національної гордості—наша країна стала батьківщиною ленінізму, вона дала світові геніїв людства — Леніна і Сталіна.

Все, що здобуто і завойовано трудящими СРСР після смерті Леніна,—все це завойовано під непереможним ленінським прапором, під геніальним проводом Сталіна! Імена Леніна і Сталіна злиті воедино у свідомості всього трудячого людства.

Ім'я Леніна увічене щасливим колгоспним життям

Коли переміг великий Жовтень,—у Карпатських горах народилася легенда. В ній розповідається, як батрака Миколи Сольвинець приймав у Кремлі Ленін і як він вселив у нього віру в народну сміливість і силу. Ленін просив передати карпатським братам, що незабаром восторжествує правда, і в їх села приїде щасливе життя.

Легенда ця стала дійсністю.

В Карпати прийшла ленінська правда. Трудове селянство Закарпаття свято шанує пам'ять про вождя революції. Його іменем названо багато колгоспів. У кожному окрузі є колгоспи: «Ленінська іскра», «По заповітах Ілліча», «Шлях Ілліча», «Пам'ять Леніна»... Ім'я Леніна увічене розквітом колгоспного щасливого і культурного життя.

(РАТАУ).

ВИВЧАЄМО ТВОРИ В. І. ЛЕНІНА

Урочисто відзначають 80-річчя з дня народження В. І. Леніна вчителі й учні Василівської середньої школи. Гурток підвищеного типу, яким керує І. Д. Шморгуненко, закінчив вивчати «Короткий курс історії ВКП(б)» і тепер слухачі вивчають твори В. І. Леніна «Хто такі друзі народу і як вони воюють проти соціал-демократів», «Що робити?», «Крок вперед, два назад».

По молодших класах проводяться бесіди, присвячені життю і революційній діяль-

ності Володимира Ілліча. Керівник третього класу «А» А. М. Захарченко з учнями підготувала літературний монтáž про Леніна. Діти виконають любими пісні Ілліча, вірші.

По 5—10 класах сьогодні будуть проведені збори, на яких вчителі широко розповідатимуть учням про великого вождя, засновника більшовицької партії і першої в світі радянської держави Володимира Ілліча Леніна. Випущені стінні газети, виготовлені фотомонтажі.

І. Х. ПАПУЧА.

ЛЕКЦІЇ І БЕСІДИ ПРО В. І. ЛЕНІНА

Трудящі району широко відзначають знаменну дату—80-річчя з дня народження генія людства великого Леніна. Спілками лекторів сільських лекторіїв і доповідачів РК КП(б)У проводяться лекції, доповіді і бесіди на тему: «Життя і революційна діяльність Воло-

димира Ілліча Леніна». У районній бібліотеці зроблено фотовітрину, присвячену цій знаменній даті. У сільських, колгоспних клубах, хатах-читальнях і польових агітпунктах виготовлено фотомонтажі, випущені стінні газети.

К. ЗЕНЧЕНКОВ.

П'ять тисяч нагороджених орденом Леніна

Понад 20 заводів, шахт і колгоспів Сталінської області носять ім'я великого Леніна. Більше п'яти тисяч робітників, майстрів, інженерів, техніків удостоєні вищої урядової нагороди—ордена Леніна. У забоях шахт, біля домен і мар-

тенів, на прокатних станах вони перетворюють в життя великі заповіді Ілліча про підвищення продуктивності праці. 102 поватори області поряд з орденами Леніна носять Золоті Зірки Героя Соціалістичної Праці.

(РАТАУ).

ВИДАННЯ ТВОРІВ В. І. ЛЕНІНА УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ

Трудящі України з величезним інтересом вивчають твори основоположника більшовицької партії і радянської держави В. І. Леніна. За даними Книжкової Палати УРСР, з 1917 року по перше квітня 1950 року твори В. І. Леніна видані на Україн загальним тиражем 14 мільйонів 809 тисяч екземплярів. З них у перекладі на українську мову—по-

над 13 мільйонів екземплярів. В цьому році масовими тиражами вийшли праці В. І. Леніна «Держава і революція», «Три джерела і три складові частини марксизму» та інші. Тепер видаються твори В. І. Леніна у перекладі на українську мову з четвертого російського видання. Вийшли вже 18 томів.

(РАТАУ).

„Ленінський лекторій“

Лекцією кандидата історичних наук тов. Коконцева «Життя і революційна діяльність В. І. Леніна» відкрився у Львові «Ленінський лекторій», присвячений 80-річчю з дня народження засновника більшовицької партії і радян-

ської держави. Протягом 8 днів у «Ленінському лекторію» буде прочитано 13 публічних лекцій. Лекції читатимуть видатні вчені міста, керівники кафедри інститутів, партійний актив.

(РАТАУ).

КОМСОМОЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ

Звіт секретаря комсомольської організації на бюро РК КП(б)У

Одинадцять членів комсомолу налічує комсомольська організація колгоспу «Червоний флот». В колгоспі, де нема партійної організації, роль комсомольської організації надзвичайно велика. Треба тільки, щоб секретар комсомольської організації тов. Сорокопуд Марія по-справжньому зрозуміла цю роль і націлювала комсомольців на здійснення важливих завдань, поставлених партією перед колгоспом по вирощуванню високого врожаю, підвищенню кількості і продуктивності громадського тваринництва.

Це можливе лише тоді, коли комсомольці будуть правильно розставлені на важливих ділянках роботи, будуть показувати приклад самовідданої праці, будуть активно вести політично-масову роботу серед колгоспників. Безумовно, що тов. Сорокопуд знає як треба будувати роботу, але вона пустила її на самоплив.

Голова колгоспу комуніст тов. Худолія не зумів залучити комсомольців, щоб вони стали надійним помічником правління артілі в мобілізації колгоспників на виконання взятих зобов'язань.

Дивну позицію щодо цієї комсомольської організації зайняв секретар територіальної партійної організації тов. Анісімов. За три з половиною місяці тут проведено лише двоє зборів, не працюють агітатори, нема плану роботи, випущено лише 2 стінних газети, відсутня дошка показників. У колгоспі фактично нема клубу і нічого цього тов. Анісімов не помітив.

Днями бюро РК КП(б)У розглядало питання про роботу комсомольської організації артілі «Червоний флот». В своєму рішенні бюро зобов'язало тов. Сорокопуд розгорнути виховачу роботу серед молоді, регулярно складати план роботи, задалегідь готувати і

вчасно проводити комсомольські збори, розставити комсомольців на важливіших ділянках роботи, здійснювати надане комсомольській організації право контролю над діяльністю правління колгоспу. Посилити масово-політичну роботу серед колгоспників і мобілізувати їх на виконання взятих зобов'язань по вирощуванню високих урожаїв та розвитку громадського продуктивного тваринництва.

Бюро РК КП(б)У зобов'язало секретаря райкому комсомолу тов. Волкова і секретаря Балківської територіальної партійної організації тов. Анісімова надавати цій комсомольській організації всіляку допомогу. Бюро зобов'язало голову колгоспу «Червоний флот» тов. Худолія допомогти комсомольській організації обладнати клуб, створити всі умови для розгортання в колгоспі культурно-масової і фізкультурної роботи.

Комсомольці колгоспу імені Леніна

Сьогодні, в день 80-річчя з дня народження генія людства Володимира Ілліча Леніна, наша комсомольська організація підводить підсумки боротьби за виконання взятих зобов'язань у соціалістичному змаганні.

З 19 комсомольців 17 працює безпосередньо в полеводських і тракторній бригадах, на тваринницьких фермах. І всюди комсомольці показують приклад в роботі. Комсомолка Швець Мотря працює дояркою. Дев'ять закріплених за нею корів вже отелились. Всі телята збережені і передані телятниці. За три місяці тов. Швець надоїла від кожної корови по 250 літрів молока. Комсомолка Т. Симоненко працює свинаркою. Вона в цьому році одержала від кожної свиноматки по 10 поросят.

Високі зобов'язання взяли на себе ланки, де ланковими

комсомолки Цинкуш Марія і Стрекозова Параска. Вони борються за те, щоб виростити по 70 центнерів кукурудзи, по 19 центнерів соняшника з кожного гектара. Ці ланки першими по колгоспу за три робочих дні закінчили садити кукурудзу.

В нашому колгоспі нема партійної організації. І тому вся відповідальність за організацію соціалістичного змагання, проведення політично-масової роботи покладена на комсомольську організацію. Дев'ять комсомольців працюють агітаторами. Раз в тиждень я проводжу семінар з агітаторами, вчу їх як треба вести роботу в ланках, бригадах, на фермі. Різні політичні та господарські питання обговорюємо на комсомольських зборах, яких за три з половиною місяці цього року провели 12. Не було жодних

зборів, на яких би не був присутній голова колгоспу тов. Никоненко. Він відчуває, що комсомольська організація є його надійним помічником, а комсомольці в свою чергу одержують від нього всіляку допомогу в роботі.

Силами комсомольців в колгоспі організований драматичний гурток, який ставить п'єси і організовує концерти не лише в своїй артілі, а й в інших колгоспах Норівської сільради. Колгоспники поважають наших комсомольців-агітаторів. Завжди з винятковою увагою слухають бесіди, вносять цінні пропозиції щодо покращення роботи в колгоспі. Це сприяло тому, що колгосп завоював першість у соціалістичному змаганні на весних роботах по сільській Раді.

ОЛЬГА КОТЛЯР, секретар комсомольської організації.

П Л А Н

проведення святкування дня міжнародного свята Перше Травня по райцентру Василівка

30 КВІТНЯ

О 8 годині вечора, в Будинку культури ім. М. Горького, відбудуться урочисті збори представників партійно-радянських, комсомольських, професійкових і громадських організацій району, присвячені дню міжнародного свята Перше Травня.

Після зборів—художня самодіяльність.

1 ТРАВНЯ

О 8 годині ранку всі працівники установ і організацій збираються в своїх установах, звідки організованим парадом—колонами, з прапорами, портретами, плакатами і лозунгами йдуть до місця постробнення колон на вулицю імені Сталіна РК КП(б)У.

Порядок постробнення колон

Першими йдуть працівники МТС, працівники державних установ, потім колона учнів шкіл райцентру, за ними колони колгоспів Василівки і працівники інших організацій.

О 9 годині ранку з'єднані колони направляються до Будинку культури.

О 10 годині ранку відкривається мітинг, присвячений дню Перше Травня.

О 12 годині закінчується мітинг і колони організовані порядком направляються по своїх установах і організаціях.

О 15 годині—в Будинку культури ім. Максима Горького танці, гри, атракціони, спортивні змагання.

О 20 годині—кіно.

2 ТРАВНЯ

По всіх школах проводяться дитячі ранки і військові спортивні змагання.

З 12 годин дня—масове гуляння.

О 8 годині вечора—кіно.

Нагляд за порядком і організацією руху колон покладено на начальника міліції Василівського РВ МДБ м. Василівка **нанта міліції тов. Маренкова.**

ПЕРШОТРАВНЕВА КОМІСІЯ.

ПОЛЯТЬ ЧУМИЗУ

19 квітня в колгоспі «ХТЗ» ланка Логвинової Варвари, за якою закріплено 14 гектарів чумизи, почала прополку цієї цінної продовольчої і кормової культури.

Щоб не присипати ще невеличку чумизу, прополку перший раз проводять вручну. Недивлячись на те, що це забарна робота, члени ланки до норми 0,25 гектара виконують по 0,35—0,40 гектара. Сьогодні ланка закінчує прополку чумизи. Колгоспники взяли на себе зобов'язання до першого травня закінчити прополку соняшника на площі 27 гектарів.

М. СИНЕНКО.

Будинок культури напередодні Першого Травня

Районний Будинок культури ім. М. Горького став центром культурно-масової роботи в селі Василівка. Вечорами до нього приходять молодь і чоловіки й жінки.

Крім демонстрування фільмів, в Будинку культури тепер працюють драматичний, музичний, співочий, художній гуртки і гурток вишивання.

Вміло і з любов'ю виконують гуртком учнів Василівської середньої школи Г. А. Блях. Гурток вже виступав перед глядачами і користується успіхом.

Під керівництвом тов. Котляра драматичний гурток останніми днями поставив п'єси «Нова земля» і «Назар Стодоля». Своєю роллю в виконанні ролей виступили Т. П. Хорошун, Дунаєнко, Шквіря, Мешко і інші. Захоплюючі сцени оформлення сцени виконав тов. Лапіним.

Трудаці району широким гомом відзначили Перше Травня. Районний Будинок культури ім. М. Горького займе почесне місце в змаганні.

В. Г. АМПОЛОВ.

КОРОТКЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

У північній Африці дуже сильний град, що досягає деяких місць діаметру в 10 сантиметрів і ваги в 250 грамів. Дом побито багато худоби, машина і птиця, спустошено кілька кочовиків та посівів. Досягають кількох метрів франків.

Відповідальний редактор П. К. ГРЕЧУН.

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

Посилення економічної кризи в США

У Сполучених Штатах Америки з кожним днем все сильніше відчувається наступ економічної кризи.

Капіталістичні країни з допомогою гонки озброєння, нагромадження колосальних запасів стратегічної сировини і воєнних матеріалів, а також шляхом збільшення вивозу товарів і капіталів до країн Західної Європи, намагаються затримати розвиток кризи. Проте в США спостерігається швидке падіння виробництва.

Прикриваючись «планом Маршалла», американські монополії підкоряють собі економіку інших капіталістичних країн, примушуючи ці країни збільшувати ввіз американських товарів. Однак, це не рятує США від економічної кризи, яка охоплює країну. Обсяг продукції американської промисловості в жовтні 1949 року зменшився на 22 проценти проти жовтня 1948 року.

В країні зростає армія безробітних. За повідомленнями американської преси, в США тепер налічується 18 мільйонів безробітних і напівбезробітних.

Недавно міністерство праці США офіційно заявило, що

число «районів лиха» (тобто таких районів, де число безробітних становить 12 і більше процентів від загального числа працездатного населення) в лютому досягло 43, у той час як у січні таких районів було 39, а в листопаді минулого року—32. В країні день у день знижується життєвий рівень трудящих.

Вихід з наростаючої економічної кризи американські монополії шукають у політичній агресії, в політиці шантажу і залякування.

Народи посилюють боротьбу за мир

Прихильники миру в усіх кутках земної кулі переходять до активних дій, щоб приборкати англо-американських палів нової війни і розладнати їх людожерські плани.

Відозва, прийнята Стокгольмською сесією Постійного комітету Всесвітнього конгресу прихильників миру, закликає всіх людей незалежно від політичних і релігійних поглядів добитися заборони атомної зброї, оголосити воєнним злочинцем той уряд, який перший застосує атомну бомбу проти будь-якої країни.

Мільйони прихильників миру ставлять свої підписи під цією ві-

дозвою, демонструючи своє неухильне прагнення до миру.

Від імені 60 мільйонів юнаків і дівчат секретаріат Всесвітньої Федерації демократичної молоді заявив про свою підтримку відозви і закликав усі молодіжні організації провести збирання підписів серед молоді. В Італії скликаються провінціальні конференції комітетів прихильників миру. В усіх муніципалітетах (міське самоврядування) організовано збирання підписів під відозвою Постійного комітету. Кампанія по збиранню підписів посилюється в Англії, скандинавських країнах, Австралії, Японії, Канаді, Польщі, Румунії, Кореї та в інших країнах.

Дедалі ширші маси трудящих в усіх кінцях світу пізнають правду про миролюбну політику і великі господарські успіхи Радянського Союзу. В далекій Австралії, в Мельбурні 15 тисяч учасників конгресу прихильників миру із захопленням прослухали розповідь відомого громадського діяча Англії Ф'юлета Джонсона про радянську країну. Джонсон, який був в Радянському Союзі, відзначив, що все господарське і політичне життя СРСР спрямоване в інтересах народу, в інтересах зміцнення миру.

Прихильники миру в усіх країнах запалює миролюбна політика

Радянського Союзу, вбачаючи в його господарському розквіті, в його могутності найкращу запоруку успіху в боротьбі проти злочинної політики палів війни.

Трудаці Франції та Італії, підписуючи відозву Постійного комітету, все ширше переходять до практичної боротьби за мир, посилюючи опір агресивним планам своїх урядів.

Незважаючи на поліцейські переслідування, численні арешти і криваві розправи, трудаці Франції відмовляються вантажити зброю, яка відправляється до В'єтнаму для ведення колоніальної війни проти в'єтнамського народу. Докери Франції та Італії відмовляються розвантажувати американську зброю, яку поставляють американці за умовами агресивного Північно-атлантичного пакту. В Неаполі під час розвантажування корабля було оголошено стан облоги і штрейкбрехери працювали під прикриттям військ.

Зростають і збільшуються форми практичної боротьби за мир. День у день зростає і число підписів під історичною відозвою про заборону атомної зброї. Кожен новий підпис, а їх уже мільйони, свідчить про неухильне бажання народів відстояти мир, приборкати палів нової війни.

Г. ПОДКОПАЄВ.